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KŘIVKA ZA PLOTEM 2 – ŘEŠENÍ 
 

Sestavíme tabulku: 
 

Souřadnice bodu 𝐵: 

𝐵 �1𝑛; 1 + 1
𝑛� 

Dosazení souřadnic 
bodu do rovnice 

exponenciální funkce: 
𝑦 = 𝑏𝑥 

Úprava rovnice Výpočet základu 𝑏 

𝐵[1; 2]. 2 = 𝑏1  2 

𝐵 �1
2

; 1 + 1
2
� 3

2
= 𝑏

1
2 𝑏 = �3

2
�
2

 
9
4

= 2,25 

𝐵 �1
3

; 1 + 1
3
� 4

3
= 𝑏

1
3 𝑏 = �4

3
�
3

 
64
27

=̇ 2, 370 

… 

𝐵 � 1 
10

; 1 +  1 
10
� 11

10
= 𝑏

 1 
10 𝑏 = �11

10
�
10

 �11
10
�
10

=̇ 2,25937 … 

… 

𝐵 �   1  
100

; 1 +   1  
100

� 101
100

= 𝑏
  1  
100 𝑏 = �101

100
�
100

 �101
100

�
100

=̇ 2, 704813 … 

… 
𝐵[0,001; 1,001] 1,001 = 𝑏

   1   
1000 𝑏 = 1,0011 000 1,0011 000 =̇ 2, 71692 … 

… 
𝐵[0,000 001; 1,000 001] 1,000 001 = 𝑏

       1       
100 000 𝑏 = 1,000 001100 000 =̇ 2, 7182  

… 

𝐵 � 1 
𝑛 ; 1 +  1 

𝑛 � 
𝑛 + 1
𝑛 = 𝑏

 1 
𝑛  𝑏 = �𝑛 + 1

𝑛 �
𝑛

 �1 + 1
𝑛�

𝑛
= 2,27182 … 

 

Základ exponenciální funkce je tzv. Eulerovo číslo e, tj.  lim𝑛→∞ �1 + 1
𝑛
�
𝑛
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